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Öffentlicher Teil 
Dieser Teil des Antrags wird in den Protokollen der 
Studierendenvertretung auf z.B. der Homepage veröffentlicht.

Titel der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache

Datum der Veranstaltung/ 
Fälligkeit der MittelAntragssteller*innen

Personen bzw. Gruppen die den Antrag beim StuRa stellen.

Beschreibung der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache
Wesentliche Angaben wie Inhalt, Ziel des Projekts, beteiligte Gruppen.

Finanzplan
In dem Plan sind die Ausgaben detailliert aufgeschlüsselt darzustellen, insbesondere Honorare. Es müssen
zusätzlich 5,2% der  beantragten Honorare für Künstlersozialabgaben gesondert ausgewiesen 
werden (Diese werden nicht ausbezahlt).
Aus dem Plan sollen die insgesamt anfallenden Kosten und der hier beantragte Teil hervorgehen sowie eine
Auflistung, wie der Rest finanziert wird (andere Organisationen, Einnahmen etc.).

Beim StuRa/AStA beantragte Summe Datum der Antragsstellung

Global Order Project - Vortragsreihe: Nationalism and Global Challenges

Global Order Project 05.05.2017

Beschreibung der Vortragsreihe des Global Order Projects 
 
Das Global Order Project erbittet finanzielle Unterstützung für eine Vortragsreihe zu dem Thema "Nationalism and 
Global Challenges".  
 
Das Global Order Project ist eine studentische Initiative mit dem Ziel, kritische Diskussionen zu den aktuellen Themen 
der globalen Ordnung anzuregen und zu fördern. Das Projekt wurde vor drei Jahren ins Leben gerufen und seitdem 
wurden regelmäßig Diskussionen und Vorträge organisiert. 
 
Dieses Jahr widmen wir uns dem Thema "Nationalism and Global Challenges": der Erfolg nationalistischer 
Bewegungen in verschiedenen Regionen der Welt stellt vielseitige neue Herausforderungen für den globalen 
Zusammenhalt und die internationalen Machtverhältnisse dar. 
 
Die Beschreibung unserer Veranstaltungen ist im Anhang zu finden. 
 

Der Finanzplan ist im Anhang zu finden.
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